

Instytut Techniki Budowlanej  
ul. Filtrowa 1  
00-611 Warszawa

Warszawa 08.07.2016r

DO-250-20IT/16  
(numer postępowania)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania wraz z instalacją.”

W związku z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2015 r, poz. 2164 ze zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania następujące pytania co do treści SIWZ:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści dla pkt 3.3 rozdziału III, notebook renomowanego producenta sprzętu komputerowego, który będzie miał wyższą wagę niż wymagana (ok 2kg), oraz z pamięcią nowszej generacji DDR4 w konfiguracji 1 x 4GB? Podwyższona waga urządzenia jest argumentowana faktem, iż notebook ten będzie wykonany z wysokiej jakości materiałów stosowanych przez renomowanych producentów, w celu poprawy komfortu i trwałości urządzenia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wagi ok. 2 kg. Wymagana waga laptopa max 1,3 kg wraz z baterią. Zamawiający dopuszcza zastosowanie pamięci DDR4 w konfiguracji 1x4GB.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuści dla pkt 3.4 rozdziału III, notebook renomowanego producenta sprzętu komputerowego, który będzie miał nieznacznie wyższą wagę niż wymagana (maksymalnie 1,6kg), w zamian za złącze HDMI będzie miał równoważne złącze DisplayPort i standardowe złącze VGA (15-pin), oraz ze standardowym czytnikiem kart SD oraz standardowym czytnikiem SmartCard (bez kontaktowego czytnika kart). Czy Zamawiający dopuści również zmianę pamięci z DDR3 na pamięć DDR4 która jest nowszą generacją pamięci?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wagę maksymalnie 1,6 kg wraz z baterią. Zamawiający wymaga złącza HDMI. Zamawiający dopuszcza standardowy czytnik SmartCard (bez kontaktowego czytnika kart). Zamawiający dopuszcza zmianę pamięci DDR3 na DDR4.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści dla pkt 3.5 rozdziału III, notebook renomowanego producenta sprzętu komputerowego, który będzie miał wyższą wagę niż wymagana (ok 2,5kg) oraz baterią 3-cell (48 Whr), który według danych powinien wystarczyć na kilkugodzinną pracę urządzenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wagę maksymalną 2,5 kg. Zamawiający nie dopuszcza baterii o mniejszej pojemności niż wymagana.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Organizacyjno-Administracyjnych  
mgr Joanna Krzemińska